14. Альтернатива производства товара А – 0, 1, 2, 3, 4. Альтернатива производства товара Б с учетом производственных возможностей – 28, 25, 14, 11, 3.. Определите единичные вмененные издержки производства третьей единицы товара А.. 



39. Первичные доходы семьи (зарплата) равна 1000 талерам, потребительский кредит – 120 талеров,  доход от сдачи жилья в аренду – 140 талеров, текущие трансферты – 140 талеров. Сбережения составили 200 талеров. Погашение кредита 100 талеров. Определите доход данного домашнего хозяйства.

64. При снижении цены с 10 до 8 талеров объем спроса на товар возрос на 300%. Определите показатель эластичности спроса по цене.

84. Предприятие приобрело станок за 12000 талеров, срок использования – 8 лет.  Определите обоснованную норму амортизации (%).

114. В отчетном периоде прибыль предприятия составила 20000 талеров, текущие затраты 60000, а постоянные издержки – 20000 талеров. Определите валовой доход и рентабельность выпуска продукции.

139. Совокупный национальный продукт равен 1 млн. талеров, промежуточное потребление –600 тыс. талеров, фонд оплаты труда – 100 тыс. талеров. Определите объем ВВП как добавленную стоимость обработки.


